
W I N E  M E N U



DOM CAUDRON ÉPICURIENNE
Pinot Meunier, Champagne 
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING, EPLI, PERUR, SÍTRUS, FERSKJUR
/ DRY, FULL BODIED, APPLES, PEAR, CITRUS, PEACH

DOM CAUDRON PRÉDICTION · 
Pinot Meunier, Champagne
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING, RAUÐIR ÁVEXTIR,
SÍTRUS, HUNANG, RISTAÐ BRIOCHE, STEINEFNI
/ DRY, FULL BODIED, RED FRUITS, CITRUS, 
HONEY, BRIOCHE, MINERALS

VEUVE CLICQUOT BRUT
Pinot Noir · Chardonnay · 
Pinot Meunier, Champagne
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING, SÍTRUS, EPLI, 
BLÓMLEGT, BRIOCHE, VANILLA 
/ DRY, FULL BODIED, CITRUS, APPLES, 
FLORAL TONES, BRIOCHE, VANILLA

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT 
Pinot Noir · Chardonnay · 
Pinot Meunier, Champagne
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING, EPLI, 
SÍTRUS, MARENGS, STEINEFNI 
/ DRY, FULL BODIED, APPLES, 
CITRUS, MERINGUE, MINERALS

BOLLINGER ROSÉ
Pinot Noir · Chardonnay · 
Pinot Meunier, Champagne
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING, JARÐARBER, 
KONFEKT, LÉTT TANNÍN
/ DRY, FULL BODIED, STRAWBERRIES, 
CONFECTIONARY, NOTEABLE TANNIN

DOM PERIGNON LUMINATE
Pinot Noir · Chardonnay, Champagne 
ÞURRT, ÞÉTT FYLLING,FLÓKIÐ, APRÍKÓSUR, 
RABARBARI, HVÍTUR PIPAR, STEINEFNI, FJÖRUGT  
/ DRY, FULL BODIED, RICH, COMPLEX, APRICOTS, 
RHUBARB, WHITE PEPPER, MINERALS, VIBRANT

/ CHAMPAGNE

3 . 500 KR.
(GL A S / GL A SS) 

13 .900 KR.
(750ML)

14 .900 KR.
(750ML)

2 2 .990 KR.
(750ML)

19.900 KR.
(750ML)

26 . 500 KR.
(750ML)

 

65 .900 KR.
(750ML)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN

)

19.990 KR.
29.900 KR.

*MAGNUM (1,5L)

49.9 50.0 0 0 KR . KR .
*JEROBOAM (3L)



ÍTALÍA / ITALY

LAMBERTI PROSECCO
Glera ,  Veneto
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, 
SUÐRÆNIR ÁVEXTIR, GRÆN EPLI
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, 
TROPICAL, GREEN APPLES

RUFFINO PROSECCO ROSÉ  
Glera ·  Pinot Noir,  Veneto
MEÐALFYLLING, HÁLFÞURRT, FERSK SÝRA, 
SÍTRUS, JARÐARBER, HINDBER, MJÚKT
/ MEDIUM BODIED, SEMI-DRY, FRESH ACIDITY, 
CITRUS, STRAWBERRIES, RASPBERRIES, SMOOTH

SPÁNN / SPAIN

DELAPIERRE SECO CAVA 
Macabelo ·  Xarel- lo ·  Parellada,  Cava
MEÐALFYLLING, HÁLFÞURRT, FERSK 
SÝRA, PERUR, EPLI, HVÍT BLÓM 
/ MEDIUM BODIED, SEMI-DRY, FRESH 
ACIDITY, PEARS, APPLES, WHITE FLOWERS. 

FRAKKL AND / FRANCE

FRANCOIS MARTENOT CRÉMANT 
DE BOURGOGNE 
Chardonnay ·  Gamay,  Bourgogne 
MEÐALFYLLING, ÞURRT,  GRÆN EPLI, 
SÍTRUS, PERA, STEINEFNI 
/ MEDIUM BODIED, DRY, GREEN APPLES, 
CITRUS, PEAR, MINERALS

BAILLY LAPIERRE RESERVE BRUT CRÉMANT
Chardonnay ·  Al igote ·  Gamay ·  Pinot Noir,  Bourgogne
ÞURRT, MEÐALFYLLING, SÍTRUS, 
GRÆN EPLI, BRIOCHE, KEX, VANILLA 
/ DRY, MEDIUM BODIED, CITRUS, GREEN APPLES, 
BRIOCHE, CRISPS, VANILLA

SPARKLING
WINE

CODORNIU ZERO
Airen, Castilla · Spain
LÉTT-MEÐALFYLLING, HÁLFÞURRT, 
FERSK SÝRA, HUNANG, SÍTRUS, 
MJÚKT, GOTT JAFNVÆGI
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, SEMI-DRY, 
FRESH ACIDITY, HONEY, CITRUS, 
SMOOTH, BALANCED

0%
SPARKLING

WINE

8 .990 KR .
(750ML)

10.490 KR.
(750ML)

8 . 290 KR .
(750ML)

10.990 KR.
(750ML)

10.990 KR.
(750ML)

20.990 KR.
*MAGNUM (1,5L)

1 .900 KR.
(GLAS / GLASS)

4.790 KR.
(750ML)

1 . 200 KR.
(GLAS / GLASS )



/ OUR WINE SELECTION

Við erum með sérvalin vín og einstaka 
árganga af vínum sem eru ekki listuð á 
vínseðlinum okkar. Fyrir vínáhugafólk 
mælum við með að ræða við vínþjóninn 
á vaktinni og við deilum með þér hvað 
leynist á bakvið.

/ We have a special selection 
of wines and vintages in the 
back that are not listed on our 
wine menu. Please consult our 
wine experts if you are intrigued 
to explore our collection.

Ekki hika við að biðja um vínþjón 
ef þú hefur spurningar eða vilt 
frekari ráðgjöf um vínseðilinn

/ Don‘t hesitate to ask your waiter for 
our wine expert if you have questions 
or feel like having some extra 
knowledge about our wine menu



/ WHITE WINE BY THE GLASS

SASHY CHARDONNAY                        
Chardonnay,  I taly
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, EIK, EPLI, PERUR, LIME BÖRKUR
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, OAK, APPLES, PEARS, LIME ZEST 

1 .990 KR.
(GLAS / GLASS)

SCHMETTERLING RIESLING                         
Riesl ing ,  Germany
LÉTT FYLLING, SÆTT, FERSK SÝRA, GRÆN EPLI, PERA
/ LIGHT BODIED, SWEET, FRESH, GREEN APPLES, PEAR

1 .700 KR.
(GLAS / GLASS)

TRIVENTO RESERVE                                     
Pinot Grigio ,  Argent ina
MEÐALFYLLING, ÞURRT, ÁVAXTARÍKT, MJÚKIR SÍTRUSTÓNAR
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRUITY, SOFT CITRUS

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)

FRANCK MILLET SANCERRE                                         
Sauvignon Blanc ,  France
LÉTT-MEÐALFYLLING, ÞURRT, SÍTRUS, STEINEFNI
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, CRISP, ZINGY, 
RIPE CITRUS, MINERALS

2 .490 KR .
(GLAS / GLASS)

9. 290 KR. 
(750ML)

7.990 KR.
(750ML)

8 .490 KR .
(750ML)

12 . 500 KR.
(750ML)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN



WHITE
WINE

9.900 KR.
(750ML)

10.490 KR.
(750ML)

13 .900 KR.
(750ML)

12 . 500 KR.
(750ML)

15 .490 KR .
(750ML)

11 .900 KR.
(750ML)

17.900 KR.
(750ML)

FRAKKL AND / FRANCE

  L ANGUEDOC

GÉRARD BERTRAND AN 77 
CLAIRETTE DU LANGUEDOC ADISSAN
Clairet te ·  Clairet te du Languedoc 
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, 
ANANAS, STEINEFNI, SÍTRUS, HUNANG 
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, 
PINEAPPLE, MINERALS, SITRUS, HONEY VERÐ 

  ALSACE

ARTHUR METZ PINOT GRIS
Pinot Gris ·  Al sace 
MEÐALFYLLING, HÁLFÞURRT, MJÚKT, FERSKJUR, 
APRÍKÓSUR, EPLI, BRIOCHE, STEINEFNI
/ MEDIUM BODIED, SEMI-DRY, SMOOTH, PEACH, 
APRICOTS, APPLES, BRIOCHE, MINERALS

WILLM GRAND CRU 
KIRCHBERG DE BARR                       
Riesl ing ·  Al sace
ÞÉTT FYLLING, MEÐALÞURRT, ÁVÖXTUR, 
BLÓMLEGT, LYNG, SUÐRÆNIR ÁVEXTIR, 
STEINEFNI, FLAUELSMJÚKT
/ FULL BODIED, FLORAL TONES, HEATHER, 
TROPICAL FRUITS, VELVETY SMOOTH

  LOIRE 

FRANCK MILLET SANCERRE                                         
Sauvignon Blanc ·  Loire
LÉTT-MEÐALFYLLING, ÞURRT, 
SÍTRUS, STEINEFNI
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, CRISP, 
ZINGY, RIPE CITRUS, MINERALS

LACHETEAU „LES CLOSIERS“ POUILLY-FUMÉ
Sauvignon Blanc ,  Loire
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, GREIPALDIN, 
SÍTRUS, FÁGAÐ, STEINEFNI, STÖKKT 
/ MEDIUM-FULL BODIED, GRAPEFRUIT, 
CITRUS, ELEGANT, MINERALS, CRISPY 

  BOURGOGNE

LA CHABLISIENNE „PAS SI PETIT“ PETIT CHABLIS                       
Chardonnay,  Bourgogne ·  Chablis
LÉTT-MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK 
SÝRA, APPELSÍNUR, SÍTRUS, JÖRÐ
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, DRY, FRESH 
ACIDITY , ORANGES, CITRUS, EARTHY

CHÂTEAU FUISSÉ POUILLY 
FUISSÉ TÊTE DE CUVÉE                     
Chardonnay,  Bourgogne ·  Mâconnais ·  Pouil ly-Fuissé
ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, SMJÖRTÓNAR, SÍTRUSBÖRKUR, 
VANILLA, KÓKOS, EIK, GOTT JAFNVÆGI
/ FULL BODIED, DRY, BUTTERY, CITRUS ZEST, 
VANILLA, COCONUT, OAK, BALANCED

2 .490 KR .
(GLAS / GLASS)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN



18 .900 KR.
(750ML)

27.900 KR.
(750ML)

45 .900 KR.
(750ML)

69.900 KR.
(750ML)

   9. 290 KR .
   (750ML)

11 .990 KR.
  (750ML)

13 .490 KR .
(750ML)

16 .990 KR.
(750ML)

8 .490 KR .
(750ML)

10.900 KR.
(750ML)

LOUIS LATOUR CHABLIS PREMIER CRU                      
Chardonnay,  Bourgogne
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, 
RISTAÐAR HESLIHNETUR, SMJÖRTÓNAR, VANILLA
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, FRESH ADICITY, 
TOASTED HAZELNUTS, BUTTERY, VANILLA

MEURSAULT BOUCHARD AÎNÉ & FILS                                     
Chardonnay,  Bourgogne ·  Côte de Beaune ·  Meursault
ÞÉTT FYLLING, FERSK SÝRA, ÁVAXTARÍKT, 
HESLIHNETUR, VANILLA, RISTAÐ, MJÚKT, EIK
/ FULL BODIED, FRESH ACIDITY, FRUITY, 
HAZELNUTS, VANILLA, TOASTY, SMOOTH, OAK

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU 
– LES CHENEVOTTES, BOUCHARD AINE & FILS
Chardonnay, Bourgogne · Côte De Beaune · Chassagne-Montrachet
MEÐALFYLLING, ÞURRT, SÍTRUS, FERSKJA, HUNANG, 
HVÍT BLÓM, APPELSÍNUBÖRKUR, EIKARTÓNAR, VANILLA
/ MEDIUM BODIED, DRY, CITRUS, PEACH, HONEY, 
WHITE FLOWERS, ORANGE PEEL, SUBTLE OAK, VANILLA

BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET 
GRAND CRU, DOMAINE DE LA VOUGERAIE 
Chardonnay,  Bourgogne ·  Côte de Beaune
ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, STÖKKT, SÝRA, STEINEFNI, 
BLÓMLEGT, EPLI, HVÍTUR PIPAR, EIK, FÁGAÐ
/ FULL BODIED, DRY, CRISPY ACIDITY, MINERALS, 
FLORAL TONES, APPLES, WHITE PEPPER, OAK, ELEGANT

ÍTALÍA / ITALY

SASHY CHARDONNAY                                    
Chardonnay,  Emil ia-Romagna· I taly
MEÐALFYLLING, ÞURRT, ÁVAXTARÍKT, MJÚKIR SÍTRUSTÓNAR
/ MEDIUM BODIED, CRISP, FRUITY, SOFT CITRUS

GUADO AL TASSO 
Vermentino,  Toskana ·  Bolgheri
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, GREIPALDIN, 
FERSKJUR, STEINEFNI, HVÍT BLÓM, STÖKKT, KRÖFTUGT 
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, FRESH ADICITY, GRAPEFRUIT, 
PEACH, MINERALS, WHITE FLOWERS, CRISPY, POWERFUL

BRAMITO DELLA SALA 
Chardonnay,  Umbria
MEÐALFYLLING, ÞURRT, MEÐAL SÝRA, SUÐRÆNIR 
ÁVEXTIR, EPLI, STEINEFNI, FÁGAÐ, BRIOCHETÓNAR
/ MEDIUM BODIED, DRY, MEDIUM ADICITY, TROPICAL 
FRUITS, APPLES, MINERALS, ELEGANT, HINT OF BRIOCHE

PIEROPAN LA ROCCA
Garganega, Veneto ·  Soave
MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, ÞURRT, PERUR, EPLI, 
HUNANG, SÍTRUS, STEINEFNI, EIKARTÓNAR
/ MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, DRY, PEARS, 
APPLES, HONEY, CITRUS, MINERALS, SUBTLE OAK

ARGENTÍNA / ARGENTINA

TRIVENTO RESERVE                       
Pinot Grigio ,  Mendoza
ÞURRT, MIÐLUNGS SÝRA, APRÍKÓSA, PERA, SÍTRUS, ANANAS
/ DRY, MEDIUM ACIDITY, APRICOT, PEAR, CITRUS, PINEAPPLE 

BANDARÍKIN / USA

HESS SELECT CHARDONNAY
Chardonnay,  Cal ifornia ·  Monterey
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, ANANAS, EIK, EPLI, FERSKJUR
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, PINEAPPLE, OAK, APPLES, PEACHES H
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1 .990 KR.
(GLAS / GLASS)

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)



SPÁNN / SPAIN

COLLEITA DE MARTÍS ALBARIÑO
Albariño,  Galicia ·  Rías Baixas
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, 
SUÐRÆNIR ÁVEXTIR, STÖKKT, FÁGAÐ
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, 
TROPICAL FRUITS, CRISPY, ELEGANT

BARON DE LEY „TRES VINAS“ BLANCO RESERVA
Viura ,  Malvasia ·  Garnacha Blanco,  Rioja
ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, 
EIK, SMJÖRKARAMELLA, VANILLA, 
/ FULL BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, 
OAK, BUTTERSCOTCH, VANILLA. 

PRIETO PARIENTE VIOGNER
Viogner,  Cast i l la Y León
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, GÓÐ SÝRA, 
BLÓMLEGT, SÍTRUS, STEINEFNI, BRIOCHE
/ MEDIUM-FULL BODIED, GOOD ACIDITY, 
FLORAL, CITRUS, MINERALS, BRIOCHE, 

AUSTURRÍKI / AUSTRIA

GRÜNER VELTLINER VOM HAUS, WEINGUT PFAFFL 
Grüner Velt l iner,  Weinland ·  Niederösterreich
LÉTT-MEÐALFYLLING, ÞURRT, GRÆN EPLI, ÁSTARALDIN, 
HVÍTUR PIPAR, SÍTRUS, KRYDDTÓNAR
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, DRY, GREEN APPLE, PASSIONFRUIT, 
WHITER PEPPER, CITRUS, HINT OF SPICE

ÞÝSK AL AND / GERMANY

SCHMETTERLING RIESLING                         
Riesl ing ,  Nahe Valley
LÉTT FYLLING, SÆTT, FERSK SÝRA, GRÆN EPLI, PERA
/ LIGHT BODIED, SWEET, FRESH, GREEN APPLES, PEAR

BASSERMANN-JORDAN RUPPERTSBERGER REITERPFAD
Riesl ing ,  P fal z 
MEÐALÞURRT, FERSK SÝRA, GRÆN EPLI, STEINEFNI, HUNANG, SÍTRÓNA 
/ MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, GREEN APPLES, MINERALS, HONEY, LEMON

BASSERMANN-JORDAN FORSTER JESUITENGARTEN 
RIESLING, VDP GROSSE LAGE  
Riesl ing ,  P fal z
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, VÍBRANDI SÝRA, STEINEFNI, 
KRYDDJURTIR, HUNANG, FERSKJUR, APRÍKÓSUR, GRÆN EPLI 
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, CRISPY ACIDITY, MINERALS, 
HERBS, HONEY, PEACH, APRICOT, GREEN APPLES. 

CHILE

MONTES SAUVIGNON BLANC                          
Sauvignon Blanc ,  Aconcagua Costa
MEÐALFYLLING, ÞURRT, SUÐRÆNIR ÁVEXTIR, BLÓMLEGT, GRÖSUGT
/ MEDIUM BODIED, DRY, TROPICAL FRUITS, FLORAL TONES, GRASSY

NÝJA SJÁL AND / NEW ZEAL AND

FRAMINGHAM NOBODY’S HERO                        
Sauvignon Blanc ,  Marlborough 
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, SÍTRUS, GREIPALDIN, 
NEKTARÍNA, ÁSTARALDIN, GRÖSUGT, STEINEFNI, STÖKKT  
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, CITRUS, GRAPEFRUIT, 
NECTARINE, PASSIONFRUIT, GRASSY, MINERALS, CRISPY

11 .490 KR .
(750ML)

12 .990 KR.
(750ML)

11 .990 KR.
(750ML)

9.790 KR.
(750ML)

7.990 KR.
(750ML)

11 .490 KR .
(750ML)

19.990 KR.
(750ML)

9. 290 KR.
(750ML)

11 .490 KR .
(750ML)
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1 .700 KR.
(GLAS / GLASS)



TRIVENTO RESERVE
Cabernet Sauvignon,  Argent ina
ÞURRT, MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, MJÚKT TANNÍN, PLÓMA, 
BRÓMBER, SÚKKULAÐI, EIK, KIRSUBER
/ DRY, MEDIUM-FULL BODIED, FRESH ACIDITY, SOFT TANNIN, 
PLUM, BLACKBERRIES, CHOCOLATE, OAK, CHERRIES

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)

LAS MORAS 
Malbec ,  Argent ina 
MEÐALFYLLING, ÞURRT, LÉTT TANNIN, VANILLA, PLÓMA, KIRSUBER, 
SÚKKULAÐI, EIK, BRÓMBER. 
MEDIUM BODIED, DRY, LIGHT TANNIN, VANILLA, PLUM, CHERRIES, 
CHOCOLATE, OAK, BLACKBERRIES 

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)

TOMMASI GRATICCIO APPASSIONATO
Cor v ina ·  Merlot ·  Rondinella ,  I taly
LÉTT-MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, SÆTIR 
ÁVEXTIR, PIPAR, KRYDDJURTIR, KIRSUBER 
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, 
SWEET FRUITS, PEPPER, HERBS, CHERRIES

1 .990 KR.
(GLAS / GLASS)

MUSEUM RESERVA
Tempranil lo ,  Spain 
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, MIÐLUNGS TANNÍN, 
ÞURRT, EIK, VANILLA, RAUÐ BER, LEÐUR, JÖRÐ
/ MEDIUM-FULL BODIED, MEDIUM TANNIN, DRY, 
OAK, VANILLA, RED BERRIES, LEATHER, EARTH

2 . 300 KR.
(GLAS / GLASS)

LOUIS LATOUR BOURGOGNE 
ROUGE „CUVÉE LATOUR“
Pinot Noir,  France
MEÐALFYLLING, RAUÐIR ÁVEXTIR, SÓLBER, 
KIRSUBER, LAKKRÍS, MJÚK TANNÍN
/ MEDIUM BODIED, RED FRUITS, BLACK CURRANT, 
CHERRY, LIQUORICE, SILKY TANNINS

2 .600 KR.
(GLAS / GLASS)

8 .490 KR .
(750ML)

8 .490 KR .
(750ML)

9. 290 KR.
(750ML)

9.690 KR.
(750ML)

12 .900 KR.
(750ML)

/  RED WINE BY THE GLASS

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN



FRAKKL AND / FRANCE

  L ANGUEDOC 

LA BAUME
Cabernet Sauvignon,  Languedoc-Roussi l lon
MEÐALFYLLING, MJÚK TANNÍN, KIRSUBER, PIPAR, KAFFI, SÚKKULAÐI
/ MEDIUM-BODIED, SOFT TANNIN, CHERRIES, PEPPER, COFFEE, CHOCOLATE

BEAUJOL AIS

BEAUJOLAIS-VILLAGES MOMMESSIN
Gamay, Beaujolais
LÉTT-MEÐALFYLLING, RAUÐBER, BRÓMBER, 
KRYDDTÓNAR, SÆTUR LAKKRÍS, APPELSÍNUBÖRKUR 
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, REDBERRIES, BLACKBERRIES, 
HINT OF SPICE, SWEET LIQUORICE, ORANGE ZEST

  RHONE

PAUL JABOULET COTES DU RHONE PARALLELE 45 (ORGANIC)
Grenache,  Rhône
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, ÞÉTT TANNÍN, PLÓMUR, LYNG, KRYDDAÐ 
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, RIPE TANNIN, PLUMS, HEATHER, SPICES

FAMILLE PERRIN COTES DU RHONE VILLAGES
Grenache,  Rhône
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, ÞÉTT TANNÍN, EIK, 
KIRSUBER, BRÓMBER, HINDBER
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, RIPE TANNIN, OAK, 
CHERRIES, BLACKBERRIES, RASPBERRIES

E. GUIGAL CROZES HERMITAGE
Syrah ,  Rhone ·  Crozes Hermitage
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞÉTT TANNÍN, FERSK SÝRA, KRYDDTÓNAR, 
SÓLBER, VANILLA, LAKKRÍS 
/ MEDIUM-FULL BODIED, RIPE TANNIN, FRESH ACIDITY, 
HINT OF SPICE, CASSIS, VANILLA, LIQUORICE

M. CHAPOUTIER HERMITAGE LA SIZERANNE
Syrah ,  Rhone ·  Hermitage 
ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, ÞÉTT TANNÍN, EIK, LEÐUR, REYKUR, 
PIPAR, DÖKKIR ÁVEXTIR
/ FULL BODIED, DRY, RIPE TANNIN, OAK, LEATHER, SMOKE, 
PEPPER, BLACK FRUITS.

CALVET CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
Syrah ·  Grenache ·  Mour vèdre ·  Cinsault ·  
Terret Noir,  Châteauneuf-du-Pape
ÞÉTT FYLLING, DÖKKIR ÁVEXTIR, SÓLBER, KRYDDAÐ, KANILL, 
JÖRÐ, GOTT JAFNVÆGI
FULL BODIED, DARK FRUITS ,  CASSIS ,  SPICES ,  CINNAMON, 
EARTHY, BAL ANCED 

  ALSACE

DOMAINE TRIMBACH “CUVE 7” PINOT NOIR RÉSERVE 
Pinot Noir,  Al sace
ÞURRT, MEÐALFYLLING, FÍNLEGT TANNÍN, RIFSBER, BRÓMBER, EIK, MÚSKAT
/ DRY, MEDIUM BODIED, ELEGANT TANNIN, CURRANTS, BLACKBERRIES, 
OAK, NUTMEG

10.490 KR.
(750ML)

11 .900 KR.
(750ML)

10.990 KR.
(750ML)

14 .990 KR.
(750ML)

16 .990 KR.
(750ML)

32 .990 KR.
(750ML)

19.990 KR.
(750ML)

17.990 KR.
(750ML)

RED
WINE

BEAUJOL AIS



12 .900 KR.
(750ML)

21 .990 KR.
(750ML)

29.900 KR.
(750ML)

34 .900 KR.
(750ML)

14 .900 KR.
(750ML)

32 . 500 KR.
(750ML)

69. 500 KR.
(750ML)

  BOURGOGNE

LOUIS LATOUR BOURGOGNE 
ROUGE „CUVÉE LATOUR“
Pinot Noir,  Bourgogne
MEÐALFYLLING, RAUÐIR ÁVEXTIR, SÓLBER, 
KIRSUBER, LAKKRÍS, MJÚK TANNÍN
/ MEDIUM BODIED, RED FRUITS, BLACK CURRANT, 
CHERRY, LIQUORICE, SILKY TANNINS

DOMAINE JAEGER-DEFAIX RULLY 
1ER CRU CLOS DU CHAPITRE 
Pinot Noir,  Bourgogne ·  Côte Chalonnaise
LÉTT-MEÐAL FYLLING, ÞURRT, KIRSUBER, 
JARÐABER, LEÐUR, EIK, BALSAMIK, JÖRÐ
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, DRY, CHERRIES, 
STRAWBERRIES, LEATHER, OAK, BALSAMIC, EARTH 

LOUIS LATOUR ALOXE-CORTON 
1ER CRU LES CHAILLOTS
Pinot Noir,  Bourgogne ·  Côte de Beaune
MEÐALFYLLING, ÞURRT, MJÚK TANNÍN, 
KIRSUBER, MÖNDLUR, CLOVES, RIFSBER
/ MEDIUM BODIED, DRY, SOFT TANNINS, 
KIRSUBER, ALMONDS, NEGULL, REDCURRANT

POMMARD PREMIER CRU „LES CHARMOTS” 
BOUCHARD AÎNÉ & FILS
Pinot Noir, Bourgogne · Côte de Beaune · Pommard Premier Cru
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, SVARTIR ÁVEXTIR, KIRSUBER, 
KRYDDTÓNAR, KANILL, FÍNLEG EIK, ÞROSKUÐ TANNÍN 
/ MEDIUM-FULL BODIED, BLACK FRUITS, CHERRIES, 
PEPPER, CINNAMON, SUBTLE OAK, RIPE TANNIN
 
  BORDEAUX

CHÂTEAU LA CHAPELLE AUX MOINES GRAND CRU
Merlot ·  Cabernet Franc ·  Cabernet Sauvignon ·  
Malbec Bordeaux ·  Saint Emil ion Grand Cru 
DÖKKIR ÞROSKAÐIR ÁVEXTIR, EIKARTÓNAR, ÞÉTT TANNÍN, KRÖFTUGT 
/ DARK RIPE FRUITS, SUBTLE OAK, RIPE TANNIN, POWERFUL

CHÂTEAU CANTENAC BROWN 
Merlot ,  Cabernet Sauvignon,  Bordeaux
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, ÞÉTT TANNÍN, EIK, 
VANILLA, DÖKK BER, TÓBAK, SÚKKULAÐI
/ MEDIUM BODIED, DRY, RIPE TANNIN, OAK, VANILLA, 
BLACK BERRIES, TOBACCO, CHOCOLATE
 
CHÂTEAU PICHON BARON
Merlot ,  Cabernet Sauvignon,  Bordeaux ,  Médoc ,  Pauil lac 
ÞÉTT FYLLING, ÞURRKANDI TANNÍN, ÞURRT, TÓBAK, 
KAFFI, EIK, SÓLBER, BRÓMBER, LEÐUR, JÖRÐ
/ FULL BODIED, GRIPPY TANNIN, DRY, TOBACCO, COFFEE, 
OAK, BLACKCURRANT, BLACKBERRIES, LEATHER, EARTH
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2 .600 KR.
(GLAS / GLASS)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN
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9. 290 KR.
(750ML)

11 .900 KR.
(750ML)

14 .490 KR .
(750ML)

13 .490 KR .
(750ML)

15 .900 KR.
(750ML)

19.900 KR.
(750ML)

39.990 KR.
*MAGNUM (1,5L)

2 2 .900 KR.
(750ML)

19.900 KR.
(750ML)

2 2 .900 KR.
(750ML)

1 .990 KR.
(GLAS / GLASS)

ÍTALÍA / ITALY

  SAN JUAN

TOMMASI GRATICCIO APPASSIONATO
Cor v ina ·  Merlot ·  Rondinella ,  San Juan
LÉTT-MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, SÆTIR 
ÁVEXTIR, PIPAR, KRYDDJURTIR, KIRSUBER 
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, 
SWEET FRUITS, PEPPER, HERBS, CHERRIES

  CHIANTI

CAMPOMAGGIO CHIANTI CLASSICO
Sangiovese ,  Toscana ·  Chiant i
MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, ÞURRKANDI TANNÍN, 
RAUÐIR ÁVEXTIR, LYNG, VANILLA, EIK 
/ MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, GRIPPY TANNIN, 
RED FRUITS, HEATHER, VANILLA, OAKY

  PIEMONTE

MASSOLINO LANGHE NEBBIOLO
Nebbiolo ,  Piemonte ·  Langhe
MEÐALFYLLING, ÞURRKANDI TANNÍN, BRÓMBER, 
KIRSUBER, VANILLA, LEÐUR, EIK 
/ MEDIUM BODIED, GRIPPY TANNIN, BLACKBERRIES, 
CHERRY, VANILLA, LEATHER, OAK. 

VIETTI BARBERA D’ASTI TRE VIGNE
Barbera ,  Piemonte
MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, MJÚK TANNÍN, 
KIRSUBER, SVARTUR PIPAR, EIK, JÖRÐ 
/ MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, SOFT TANNIN, 
CHERRIES, BLACK PEPPER, OAK, EARTHY

ALDO VAJRA BARBERA D'ALBA
Barbera ,  Piemonte
ÞÉTT FYLLING, ÞÉTT TANNÍN, ÞURRT, FERSK 
SÝRA, KRÆKIBER, KIRSUBER, JÖRÐ, EIK
/ FULL BODIED, RIPE TANNIN, DRY, FRESH 
ACIDITY, GOOSEBERRY, CHERRY, EARTH, OAK.

RIVETTO BAROLO DOCG DI SERRALUNGA
Nebbiolo ,  Piemonte
MEÐALFYLLING, FÁGAÐ, ÞURRKANDI 
TANNÍN, RAUÐUR ÁVÖXTUR, EIK 
/ MEDIUM BODIED, ELEGANT, GRIPPY 
TANNIN, RED FRUITS, OAK

MICHELE CHIARLO PALÁS BARBARESCO
Nebbiolo ,  Piemonte
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, FLAUELSMJÚKT, RAUÐIR ÁVEXTIR, 
GRÆNN PIPAR, KRYDDTÓNAR, FLÓKIÐ, FÁGAÐ
/ MEDIUM-FULL BODIED, VELVETY, RED FRUITS, 
GREEN PEPPER, SPICE, COMPLEX, ELEGANT

  ALTO ADIGE

GIRLAN FLORA PINOT NOIR RISERVA
Pinot Noir,  Alto Adige 
MEÐALFYLLING, ÞURRT, MJÚK TANNÍN, 
KIRSUBER, HINDBER, EIK, KANILL
/ MEDIUM BODIED, DRY, SOFT TANNIN, 
CHERRY, RASPBERRY, OAK, CINNAMON

  VENETO

TOMMASI AMARONE VALPOLICELLA CLASSICO 
Cor v ina ·  Rondinella ·  Molinara ·  Veneto 
ÞÉTT FYLLING, MJÚKT TANNÍN, SVESKJUR, RÚSÍNUR, EIK, NEGULL 
/ FULL BODIED, SOFT TANNING, PRUNES, RAISINS, OAK, CLOVE. 

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN
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  TOSCANA

CASTELLANI BRUNELLO MONTALCINO
Sangiovese ,  Toscana
ÞÉTT FYLLING, SÝRURÍKT, JÖRÐ, SÓLBER, BALSAMÍK, MJÚK TANNÍN, 
LAKKRÍS, EIKARTÓNAR
/ FULL BODIED, HIGH ACIDITY, EARTHY, CASSIS, BALSAMIC, SOFT TANNIN, 
LIQUORICE, SUBTLE OAK

ANTINORI BRUNELLO PIAN DELLE VIGNE
Sangiovese ,  Toscana 
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞÉTT TANNÍN, BALSAMÍK, 
KRYDDJURTIR, HINDBER, KIRSUBER, PLÓMUR, TÓBAK, LEÐUR 
/ MEDIUM-FULL BODIED, RIPE TANNIN, BALSAMIC, HERBS, 
RASPBERRIES, CHERRIES, PLUMS, TOBACCO, LEATHER

ANTINORI TIGNANELLO SUPER TUSCAN
Cabernet Sauvignon,  Sangiovese ,  Cabernet Franc ,  Toscana
MEÐALFYLLING, ÞURRT, ÞÉTT TANNÍN, EIK, REYKUR, 
VANILLA, PLÓMUR, DÖKKT SÚKKULAÐI, SÓLBER
/ MEDIUM BODIED, DRY, RIPE TANNIN, OAK, SMOKE, 
VANILLA, PLUMS, DARK CHOCOLATE, BLACKCURRANT

NENNI SANGALGANO
Sangiovese ,  Toscana
MEÐAL- ÞÉTTFYLLING, FERSK SÝRA, FLAUELS MJÚKT, GOTT 
JAFNVÆGI, DÖKKIR SKÓGARÁVEXTIR, TÓBAK, SÚKKULAÐI
/ MEDIUM-FULL BODIED, FRESH ACIDITY, VELVETY, 
BALANCED, DARK FOREST FRUITS, TOBACCO, CHOCOLATE

AUSTURRÍKI / AUSTRIA

WEINGUT ALPHART RESERVE                       
Pinot Noir,  Thermenregion
MEÐALFYLLING, RAUÐIR ÁVEXTIR, FÍNLEG 
TANNÍN, MJÚKT, FLÓKIÐ, SVARTUR PIPAR, EIK
/ MEDIUM-FULL BODIED, RED FRUITS, ELEGANT 
TANNIN, SMOOTH, COMPLEX, BLACK PEPPER, OAK

ARGENTÍNA / ARGENTINA

TRIVENTO RESERVE
Cabernet Sauvignon,  Mendoza 
ÞURRT, MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, MJÚKT TANNÍN, 
PLÓMA, BRÓMBER, SÚKKULAÐI, EIK, KIRSUBER
/ DRY, MEDIUM-FULL BODIED, FRESH ACIDITY, 
SOFT TANNIN, PLUM, BLACKBERRIES, CHOCOLATE, OAK, CHERRY

LAS MORAS MALBEC
Malbec ,  Mendoza 
MEÐALFYLLING, ÞURRT, LÉTT TANNIN, VANILLA, 
PLÓMA, KIRSUBER, SÚKKULAÐI, EIK, BRÓMBER
/ MEDIUM BODIED, DRY, LIGHT TANNIN, VANILLA, 
PLUM, CHERRIES, CHOCOLATE, OAK, BLACKBERRIES 

LAS MORAS BLACK LABEL MALBEC
Malbec ,  San Juan
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, SÆTIR ÁVEXTIR, 
BRÓMBER, FERSK SÝRA, ÞÉTT TANNÍN, EIK 
/ MEDIUM-FULL BODIED, SWEET FRUITS, BLACKBERRIES, 
FRESH ACIDITY, RIPE TANNIN, OAK

PORTÚGAL / PORTUGAL

ALTANO RESERVA
Touriga Nacional ,  Touriga Franca,  Douro
MEÐALFYLLING, FERSK SÝRA, ÞÉTT TANNÍN, 
ÞURRT, BRÓMBER, SVESKJUR, RÓSIR
/ MEDIUM BODIED FRESH ACIDITY, RIPE TANNIN, 
DRY, BLACKBERRY, PRUNES, ROSES

21 .900 KR.
(750ML)

2 2 .900 KR.
(750ML)

43 .900 KR.
(750ML)

55 .900 KR.
(750ML)

15 .900 KR.
(750ML)

8 .490 KR .
(750ML)

8 .490 KR .
(750ML)

10.990 KR.
(750ML)

11 .990 KR.
(750ML)

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)

1 .800 KR.
(GLAS / GLASS)
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SPÁNN / SPAIN

CERRO AÑON CRIANZA
Tempranil lo ·  Graciano ·  Mazuelo,  Rioja
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, MJÚKT, JÖRÐ, 
TELAUF, DÖKKIR ÁVEXTIR, 
/ MEDIUM-FULL BODIED, SMOOTH, 
EARTHY, TEA LEAF, DARK FRUITS

MUSEUM RESERVA
Tempranil lo ,  Cigales
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞURRT, MIÐLUNGS TANNÍN, 
EIK, VANILLA, BRÓMBER, PLÓMA, SÚKKULAÐI
/ MEDIUM-FULL BODIED, DRY, MEDIUM TANNIN, 
OAK, VANILLA, BLACKBERRIES, PLUM, CHOCOLATE

LICENCIADO RIOJA RESERVA
Tempranil lo ,  Rioja
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, ÞÉTT TANNÍN, ÞURRT, 
EIK, VANILLA, HINDBER, KIRSUBER, PLÓMA
/ MEDIUM-FULL BODIED, RIPE TANNIN, DRY, 
OAK, VANILLA, RASPBERRIES, CHERRIES PLUM
 
MUGA RESERVA
Tempranil lo ·  Garnacha ·  Mazuelo,  Rioja
ÞÉTTFYLLING, MJÚK TANNÍN, MJÚKT, KRÖFTUGT, 
LYNG, PLÓMUR, VANILLA, EIKARTÓNAR 
/ FULL BODIED, SOFT TANNIN, 
SMOOTH, POWERFUL, HEATHER, PLUMS, VANILLA, SUBTLE OAK

 
VINA ARDANZA RESERVA
Tempranil lo ·  Garnacha, Rioja
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, MJÚK TANNÍN, KIRSUBER, 
LEÐUR, KRYDDJURTIR, KAFFI, GOTT JAFNVÆGI 
/ MEDIUM-FULL BODIED, SOFT TANNIN, CHERRIES, 
LEATHER, HERBS, COFFEE, WELL BALANCED

CARMELO RODERO 9 MESES
Tempranil lo ·  Ribero del Duero 
ÞÉTT FYLLING, MIÐLUNGS TANNÍN, ÞURRT, 
EIK VANILLA, BRÓMBER, SÚKKULAÐI, KIRSUBER 
/ FULL BODIED, MEDIUM TANNIN, DRY, OAK, 
VANILLA, BLACKBERRY, CHOCOLATE, CHERRIES

GRATAVINUM SILVESTRIS 
Garnacha ·  Cabernet Sauvignon,  Pr iorat 
ÞÉTT FYLLING, FERSK SÝRA, MIÐLUNGS 
TANNÍN, ÞURRT, SÓLBER, KRÆKIBER, LYNG, 
/ FULL BODIED, FRESH ACIDITY MEDIUM TANNIN, 
DRY, BLACKCURRANT, GOOSEBERRY, HEATHER

FELIX CALLEJO PARAJES DE CALLEJO
Tinto f ino,  Garnacha, Albil lo Mayor,  Ribera del duero 
ÞÉTT FYLLING, FERKS SÝRA, ÞÉTT TANNÍN, VANILLA, 
BRÓMBER, BLÁBER, KIRSUBER, LYNG, EIK. 
/ FULL BODIED, FRESH ACIDITY, RIPE TANNIN, VANILLA, 
BLACKBERRIES, BLUEBERRIES, CHEERIES, HEATHER, OAK

TORRE ORIA SEDA MONASTRELL
Monastrell ,  Valencia 
MEÐALFYLLING, MIÐLUNGS TANNÍN, FERSK SÝRA, GRANATEPLI, 
ÞROSKUÐ KIRSUBER, KRYDDJURTIR, HINDBER
/ MEDIUM BODIED, MEDIUM TANNIN, FRESH ACIDITY, 
POMEGRANATE, RIPE CHERRIES, HERBS, RASPBERRIES

9. 500 KR.
(750ML)

9.690 KR.
(750ML)

11 .600 KR.
(750ML)

14 .990 KR.
(750ML)

27.990 KR.
*MAGNUM (1,5L)

5 4 .990 KR.
*JEROBOAM (3L)

17.990 KR.
(750ML)

12 . 390 KR.
(750ML)

15 .900 KR.
(750ML)

17.990 KR.
(750ML)

11 .490 KR .
(750ML)

2 . 300 KR.
(GLAS / GLASS)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN



CHILE
 
ADOBE RESERVA
Syrah ,  Rapel Valley
MEÐAL-ÞÉTT FYLLING, FERSK SÝRA, 
DÖKKIR ÁVEXTIR, STEINEFNI, MJÚK TANNÍN 
/ MEDIUM-FULL BODIED, FRESH ACIDITY, 
DARK FRUITS, MINERALS, SOFT TANNIN

LÍBANON / LEBANON

CHÂTEAU MUSAR GASTON HOCHAR
Cabernet Sauvignon · Cinsault · Carignan, Bekaa Valley
ÞÉTT FYLLING, FERSK SÝRA, KRÖFTUGT, SÆTIR 
ÁVEXTIR, LEÐUR, BALSAMÍK, LAKKRÍS, REYKUR, JÖRÐ 
/ FULL BODIED, FRESH ACIDITY, POWERFUL, SWEET 
FRUITS, LEATHER, BALSAMIC, LIQUROICE, SMOKE, EARTH

BANDARÍKIN / USA

HESS SELECT CENTRAL COAST PINOT NOIR
Pinot Noir,  Central Coast
ÞÉTT FYLLING, FERSK SÝRA, ÞURRT, EIK, VANILLA, 
PLÓMA, BLÁBER, KIRSUBER, NEGULL
/ FULL BODIED, FRESH ACIDITY, DRY, 
OAK, VANILLA, PLUM, BLUEBERRIES, CHERRIES, CLOVE 

ROBERT MONDAVI CABERNET SAUVIGNON
Cabernet Sauvignon,  Napa Valley 
ÞÉTT FYLLING, MIÐLUNGS TANNÍN, ÞURRT, EIK, 
SÚKKULAÐI, BRÓMBER, JÖRÐ, LEÐUR, STEINEFNI
/ FULL BODIED, MEDIUM TANNIN, DRY, OAK, CHOCOLATE, 
BLACKBERRIES, EARTH, LEATHER, MINERALS

SUÐUR-AFRÍK A / SOUTH AFRICA

DURBANVILLE HILLS PINOTAGE 
COLLECTORS RESERVE
Pinotage,  Cape Town 
ÞÉTT FYLLING, ÞÉTT TANNÍN, REYKT, DÖKK BER, KRYDDAÐ, 
EIKARTÓNAR 
/ FULL BODIED, RIPE TANNIN, SMOKY, BLACKBERRIES, SPICES, 
SUBTLE OAK
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— ONE OF 
THE BEST CULT
WINES OF THE 

WORLD!

8 .490 KR .
(750ML)

2 3 .900 KR.
(750ML)

38 .900 KR.
*MAGNUM (1,5L)

16 .900 KR.
(750ML)

2 3 . 500 KR.
(750ML)

11 .900 KR.
(750ML)

LÍFR ÆNT / ORGANIC VEGAN



8 .990 KR .
(750ML)

9.490 KR .
(750ML)

7. 500 KR.
(750ML)

11 . 500 KR.
(750ML)

/ ROSÉ

FRAKKL AND / FRANCE

LA BAUME PINOT NOIR ROSÉ
Pinot Noir, France · Languedoc-Roussillon
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, SÍTRUS, 
HINDBER, RABBARBARI, GREIPALDIN 
/ MEDIUM BODIED, DRY, FRESH ACIDITY, 
CITRUS, RASPBERRIES, RHUBARB, GRAPEFRUIT
 
SPÁNN / SPAIN 

MUGA ROSADO
Garnacha · Tempranillo · Viura, Spain · Rioja
MEÐALFYLLING, ÞURRT, FERSK SÝRA, FERSKJUR, HINDBER, SUÐRÆNIR ÁVEXTIR
/ MEDIUM BODIED, FRESH ACIDITY, PEACH, RASPBERRIES, SOUTHERN FRUITS
 
PORTÚGAL / PORTUGAL
  
MATEUS ROSÉ 
Baga · Rufete · Tinta Barroca · Touriga Franca
LÉTT- MEÐALFYLLING, HÁLFÞURRT, FERSK SÝRA, JARÐARBER, STÖKKT
/ LIGHT-MEDIUM BODIED, SEMI-DRY, FRESH ACIDTIDY, STRAWBERRIES, CRISPY

ÍTALÍA / ITALY

TENUTA AMMIRAGLIA ALIE ROSE
Syrah · Vermentino, Toscana
ÞURRT, FERSK SÝRA, JARÐABER, HINDBER, SÍTRUS, FERSKJA, MELÓNA 
/ DRY, FRESH ACIDITY, STRAWBERRIES, RASPBERRIES, CITRUS, PEACH, MELON

/ DESSERT WINE

9.900 KR. 
(500ML)

17.490 KR. 
(500ML)

1 .900 KR.
(GLAS / GLASS)

FRAKKLAND / FRANCE 

LOUIS ESCHENAUER 
SAUTERNES
Sémillon · Sauvignon · Muscadelle, Bordeaux
ÞÉTT FYLLING, GÓÐ SÝRA, SÆTT, 
SÍTRUS, APPELSÍNA, APRÍKÓSUSULTA, 
HUNANG, RJÓMI, GOTT JAFNVÆGI 
/ FULL BODIED, GOOD ACIDITY, 
SWEET, CITRUS, ORANGE, APRICOT JAM, 
HONEY, CREAM, WELL BALANCED

1 .400 KR
(GLAS / GLASS)

UNGVERJALAND / HUNGARY

DISNÓKÖ TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS
Furmint · Zéta · Hárslevelű, Tokaji · Hegyalja
MEÐALFYLLING, SÝRURÍKT, SÍTRUS, ANANAS, 
APRÍKÓSUR, HUNANG, RÚSINUR, VANILLA
/ MEDIUM BODIED, HIGH ACIDITY, CITRUS, 
PINEAPPLE, APRICOTS, HONEY, RAISINS, VANILLA

2 .100 KR. 
(GLAS / GLASS)

SPÁNN / SPAIN

JOSÉ PARIENTE 
APASIONADO 
Sauvignon Blanc, Rueda 
ÞÉTT FYLLING, FLAUELSMJÚKT, GOTT 
JAFNVÆGI, SUÐRÆNIR ÁVEXTIR, 
NÝSLEGIÐ GRAS, STEINEFNI 
/ FULL BODIED, VELVETY, WELL 
BALANCED, TROPICAL FRUITS, 
FRESHLY CUT GRASS, MINERAL.

1 .600 KR
(GLAS / GLASS) 

12 .900 KR. 
(500ML)


